Математика 9 класс-тесты

Вариант-II
1.Вычислить 2*(1,2+(-2,5)):13
А)2
В)-0,2
С)2/100
Д)8 
Е)1,3
2.Указать уравнение, решением которого является число 4
А)х+у=2

В)2у-5=7
С)х+2,4=5
Д)-3х+6=-6

Е)х=-4
3.Вычислить (3-3)-2/3
А)1/81

В)81
С)729
   Д)1/729
Е)9

4.Найти 20% от числа 1200.

А)210

В)180

С)260

Д)240

Е)370

5.Найти х из пропорции 3,7:х=7,4: (-18)
А)-9

В)9

С)-3

Д)3           Е)2

6.Найдите сумму шести первых членов геометрической прогрессии,если в1=-3 и q=3
А)-1092
В)180  
С)30   
Д)2700
Е)-1024
7.Найти корни уравнения (3-х)(х+5)=0

А)-3 и 5

В)-3 и -5       
С)3 и -5    Д)решений нет

Е)3

8.Найдите сумму бесконечно  убывающей  геометрической прогрессии , если в1=9, 

а q=-2/3

А)27       В)4        С)-5,4       Д)5,4  
Е)21
9.Решите уравнение х2-х+25=0

А)5
В)5 и 1
С)-25
  Д)решений нет
Е)-5  и 5
10.Сумма ординат точек пересечения графиков х2+у2=8 и у=х равна

А)0

В)-4

С)4

Д)2

Е)8
11.Токарь должен обточить 120 деталей.Пременив новый резец, он стал обтачивать в час на 4 детали  больше и,благодаря этому.выполнил задание на 2ч 30 мин раньше срока.Сколько деталей в час обтачивал токарь,используя новый резец

А)16

В)12

С)5

Д)3

Е)4

12.Найти сумму всех двузначных чисел делящихся на 3

А)1660
В)1680
С)1665
Д)1800
Е)1801

13. указать промежуток,удовлетворяющий неравенству 3у+5>1+у

А)(-2;+∞ )    В)[2;+∞)
  C)(-∞ ;-2)   
D)(-∞ ;2)
  E)(2;+ ∞)

14.Решите систему уравнений:    2х+3у=-4


3х+8у=1

А)(2;-5)                В)(0;6)
С)(-3;4)

Д)(-5;2)
Е)(7;-1)
15.Найдите разность между числом (-3) и ему противоположным:

А)6                       В)-6
С)0
          Д)3,3            
Е)-3,3


16.одним из решений неравенства х<=3,2 является число:

А)1,8         В)6           С)3,3           Д)4           Е)4,7
17.Найдите 15-ый член арифметической прогрессии,если а1=2 и d=-2

А)-28        В)-26     С)30         Д)-32             Е)26

18.Найдите разность арифметической прогрессии ,если известно,что а4=5  ,а а6=9

А)2         В)-2          С)3        Д)4           Е)1

19.Найдите сумму 10-ти первых членов арифметической прогрессии,если а1=-2 ,а10=8

А)3          В)24          С)30              Д)15          Е)54

20.Найдите знаменатель геометрической прогрессии,если известно,что в2=4,а в3=-2

А)-1   В)-1/2    С)1/4      Д)2      Е)-2
Математика 9 класс тесты                            Вариант-I
1.Вычислить (0,25+1/2):55/7*11/7
А)7/15
В)3/20
С) 6/35
Д)-1/2
Е) 27/35

2.Указать уравнение,решением которого является число 6
А)х+у=2

В)2у-5=7
С)х+2,4=5
Д)-3х+6=-6

Е)х=-4
3.Вычислить (2-3)-2/3
А)4

В)1
С)2
   Д)-2
Е)-1
4.Найти 20% от числа 1400.

А)210

В)280

С)260

Д)240

Е)24
5.Найти х из пропорции х:3/10=0,39:1,3
А)0,09

В)0,3

С)-3

Д)0,9          Е)2

6.Найдите сумму пяти первых членов геометрической прогрессии,если в1=-4 и q=3
А)-484
В)810  
С)324   
Д)242 
Е)-1024
7.Найти корни уравнения 0,4(1,5у+3)=2,5(3-0,6у)

А)1

В)-7
 С)-1   
Д)3     
Е)-3

8.Найдите сумму бесконечно  убывающей  геометрической прогрессии , если в1=6, 

а q=1/2
А)2       В)42        С)-5       Д)12  
Е)21
9.Решите уравнение 2х2-7х+10
А)7    
В)7 и 1
С)3 и 7
Д)решений нет
Е)-1 и 2

10.Сумма ординат точек пересечения графиков х2+у2=18 и у=х равна

А)0

В)9

С)-9

Д)18

Е)2
11.Два пешехода вышли навстречу друг другу из двух сёл одновременно и встретились через 3ч .За какое время пройдет все расстояние каждый из пешеходов,если,продолжая двигаться с теми же скоростями,второй придет в первое село на 5ч позже,чем первый во второе село?
А)5ч и 10ч

В)12ч и 6ч

С)15ч 5ч

Д)13ч и 8ч

Е)4ч и 9ч
12.Найти сумму всех двузначных чисел делящихся на 5
А)160
В)680 
С)665 
Д)945 
Е)180
13. указать промежуток,удовлетворяющий неравенству 3+5у>1-у

А)(-1/3;+ ∞  )    В)[1/3;+ ∞ )
  C)(-∞ ;-3)   
D)(-∞  ;-3)
  E)(3;+ ∞)

14.Решите систему уравнений:    х+у=8

Х*у=7
А)(2;1)                В)(2;6) и (6;2)
С)(1;7) и (7;1)     Д)(5;2) и (3;5)  
Е)(7;-1) и (1;2)
15.Найдите разность между числом (-2,56) и ему противоположным:

А)2,112                     В)-3,12
С)0
          Д)5,12            
Е)-3,3


16.одним из решений неравенства х<5 является число:

А)6        В)5           С)4           Д)любое число           Е)5,7
17.Найдите 10-ый член арифметической прогрессии,если а1=3 и d=-2

А)-8        В)26     С)30         Д)-15             Е)21

18.Найдите разность арифметической прогрессии ,если известно,что а4=30  ,а а6=60

А)2         В)-2          С)15        Д)10           Е)-1

19.Найдите сумму 10-ти первых членов арифметической прогрессии,если а1=-9 ,а10=9

А)0          В)-180          С)10              Д)18        Е)-10

20.Найдите знаменатель геометрической прогрессии,если известно,что в2=3,а в3=-48

А)-16   В)-1/2    С)4      Д)-4      Е)-2
